

Jelenia Góra, 06.06.2011 r.

IZP.271.45.8.2011

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego na terenie Zespołu Szkół Rzemiosł Artystycznych w Jeleniej Górze przy ul. Cieplickiej 34**”

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.45.2011

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz.759 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytania i odpowiedzi do nr 5 przesłano Wykonawcom i umieszczono na stronie <http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=6013&idmp=99&r=r>

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający uzna za właściwe referencje na budowę boisk piłkarskich o naw. z trawy syntetycznej?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający uzna referencje na budowę boisk piłkarskich o nawierzchni z trawy syntetycznej.

Pytanie nr 7:

„Czy Zamawiający może obniżyć wymagany próg wielkości boiska w referencjach do poziomu np. 1000 m² ale za to zwiększać ich ilość np. do 4?”

Odpowiedź na pytanie nr 7:

W ogłoszeniu o zamówieniu cz. III pkt. 3.2) oraz w pkt. 9.1.2 IDW – Część I SIWZ wprowadza się sprostowanie do wymagań dotyczących posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia:

jest:

„ 9.1.2. posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 5 lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie) przed upływem terminu składania ofert ukończył z należytą starannością realizację co najmniej dwóch (2) zamówień porównywalnych pod względem złożoności z niniejszym zamówieniem tj.: budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego o powierzchni nie mniejszej niż 1305 m², o nawierzchni typu „sztuczna trawa”.

Wykonawcy zobowiązani są przedłożyć wykaz robót budowlanych wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i powierzchni, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentu potwierdzającego, że roboty te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone – załącznik nr 3 do niniejszej IDW.”

winno być:

„ 9.1.2. posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 5 lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie) przed upływem terminu składania ofert ukończył z należytą starannością realizację co najmniej dwóch (2) zamówień porównywalnych pod względem złożoności z niniejszym zamówieniem tj.: budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego o powierzchni nie mniejszej niż 1000 m², o nawierzchni typu „sztuczna trawa”.

Wykonawcy zobowiązani są przedłożyć wykaz robót budowlanych wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i powierzchni, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentu potwierdzającego, że roboty te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone – załącznik nr 3 do niniejszej IDW.”

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Jeleniej Góry

Zofia Czernow
Zastępca Prezydenta Miasta